

महत्वपूर्ण एंव खास

डॉलर के मुकाबले पहली बार रुपया 73.60 के पार

नई दिल्ली (आरएनएस)। गुरुवार को एक बार फिर डॉलर के मुकाबले रुपया रिकॉर्ड गिरावट के साथ खुला है। इस कारोबारी हफ्ते के चौथे दिन रुपये, डॉलर के मुकाबले 73.60 के पार पहुंच गया है। इससे पहले बुधवार को रुपया एक डॉलर के मुकाबले 73.34 के स्तर पर बंद हुआ था। सोमवार के मुकाबले इसमें 43 पैसे की गिरावट देखने को मिली थी। सोमवार को यह 72.91 के स्तर पर बंद हुआ था।

अमेरिका में सितंबर महीने में उम्मीद से बेहतर रोजगार आंकड़ों से अमेरिकी डॉलर चढ़ा है। मीडिया में आई खबर के मुताबिक, न्यूयॉर्क ट्रेडिंग में यूरो थोते कारोबार में 1.1544 डॉलर के मुकाबले घटकर 1.1517 डॉलर रहा। ब्रिटिश पाउंड थोते कारोबार में 1.2978 डॉलर के मुकाबले घटकर 1.2975 डॉलर रहा गया। कुल मिलाकर एक बार फिर भारतीय रुपये लुब्धका और अबतक के सबसे न्यूनतम स्तर पर पहुंच गया है।

इधर आस्ट्रेलियाई डॉलर 0.7186 डॉलर के मुकाबले घटकर 0.7120 डॉलर रहा। डॉलर सूचकांक 0.26 फीसदी की बढ़त के साथ 95.7619 पर रहा। एडीपी नेशनल इंफ्लेशन रिपोर्ट के मुताबिक, सितंबर में निजी क्षेत्र में 230,000 रोजगारों का सृजन हुआ है जबकि अप्रैल में यह संख्या 163,000 थी।

घरेलू बाजार में पिछले सत्र में कच्चा तेल 3 फीसदी उछला

नई दिल्ली (आरएनएस)। अंतर्राष्ट्रीय बाजार में कच्चे तेल के दाम में आई जबरदस्त तेजी से पिछले सत्र में घरेलू चायदा बाजार में कच्चे तेल में तीन फीसदी से ज्यादा का उछाल आया। कच्चे तेल का भाव चार साल के ऊपरी स्तर पर चला गया है। अंतर्राष्ट्रीय बाजार में बुधवार को ब्रेट बरूड 86 डॉलर प्रति बैरल को पार कर गया और डब्ल्यूटीआई 76 डॉलर प्रति बैरल से ऊंचे स्तर पर पहुंच गया।

मल्टी कॉमोडिटी एक्सचेंज यानी एमसीएक्स पर कच्चे तेल का अक्टूबर डिलीवरी चायदा अनुबंध बुधवार को 155 रुपये यानी 2.82 फीसदी की बढ़त के साथ 5,656 रुपये प्रति बैरल पर बंद हुआ, जबकि चायदा अनुबंध में 5,669 रुपये प्रति बैरल तक का उछाल देखा गया।

इंटरकॉन्टिनेंटल एक्सचेंज यानी आईसीई पर ब्रेट बरूड का नवंबर डिलीवरी चायदा पिछले सत्र में 86.74 डॉलर प्रति बैरल तक उछला जो पिछले चार साल का ऊपरी स्तर है। हालांकि ब्रेट बरूड में बुधवार को 86.29 डॉलर पर बंद होने के बाद गुरुवार को थोड़ी नरमी के साथ 86.12 डॉलर प्रति बैरल पर बंद हुआ था।

सोलर अलायंस के सभी सदस्य देशों को 25 साल बाद मुफ्त बिजली देने का सॉफ्टबैंक का वादा

नई दिल्ली। सॉफ्टबैंक ने इंटरनेशनल सोलर अलायंस (आईएसए) के सभी सदस्यों को 25 साल बाद मुफ्त में बिजली की सपना का ऑफर दिया है। जापानी रूप के संस्थापक और सीईओ मासायोसी सन ने कहा कि प्रॉजेक्ट्स के पावर परचेज अग्रीमेंट (पीपीए) खत्म होने के बाद इन देशों को क्लीन एनर्जी की सपना वह फी में करेगा।

चंदा कोचर ने दिया इस्तीफा, संदीप बख्शी बने आईसीआईसीआई बैंक के सीईओ

मुंबई। वीडियो कॉन लोन मामले में आरोपों से घिरी आईसीआईसीआई बैंक की सीईओ चंदा कोचर ने अपने पद से इस्तीफा दे दिया है। उनके स्थान पर संदीप बखशी को नया एमडी और सीईओ बनाया गया है।

संदीप की नियुक्ति 5 साल के लिए हुई है। बैंक के मुताबिक चंदा कोचर के खिलाफ चल रही जांच पर इसका कोई असर नहीं पड़ेगा। उधर, चंदा कोचर के इस्तीफे की खबर के बाद बैंक के शेयर में तेजी आ गई है। बैंक का शेयर 3 फीसदी चढ़कर 313 रुपए पर पहुंच गया।

यह वादा निभाएगी। सन ने यह बात सरकार की फ्लैगशिप रीन्यूएबल एनर्जी इवेंट री-इन्वेस्ट में कही, जिसे उन्होंने बुधवार को संबोधित किया। उन्होंने कहा कि पिछले एक साल में पेट्रोल के दाम 20 पैसे बढ़े हैं। रीन्यूएबल एनर्जी की कीमत आज सबसे कम है। यह भारत जैसे देश में एनर्जी सिक्कारिटी का सबसे सुरक्षित रास्ता है।

बड़ी मात्रा में तेल आयात से आर्थिक संकट का सामना कर रहा है भारत: गडकरी

नई दिल्ली। केंद्रीय परिवहन मंत्री नितिन गडकरी ने गुरुवार को कहा कि विशाल मात्रा में तेल आयात की वजह से भारत आर्थिक संकट का सामना कर रहा है। डॉलर के मुकाबले लगातार गिर रहे रुपये और व्यापार घाटा के बढ़ने को लेकर गुरुवार को प्रमुख मंत्रियों की बैठक से पहले गडकरी ने यह बात कही।



केंद्र के बाद राज्यों ने शुरू की कटाव, पेट्रोल 5 रुपए तक सस्ता

नई दिल्ली। केंद्र सरकार की ओर से पेट्रोल और डीजल की कीमतों में प्रति लीटर 2.50 रुपये की कटाव की योजना के बाद महाराष्ट्र, गुजरात, छत्तीसगढ़, त्रिपुरा और झारखंड की सरकारों ने भी इतनी ही कटाव की घोषणा की है। यानी इन राज्यों में ग्राहकों को 5 रुपये प्रति लीटर की राहत मिल गई है। दरअसल, वित्त मंत्री ने राज्यों से भी इसी तरह की कटाव की अपील करने की बात कही, जिसके बाद बीजेपी शासित राज्यों ने तत्परता दिखायी शुरू कर दी।

उधर, गुजरात के मुख्यमंत्री विजय रूपानी ने भी ट्वीट कर गुजरात सरकार के फैसले की जानकारी दी। गुजरात में कटाव से पहले पेट्रोल का भाव गुरुवार को 83.23 रुपये प्रति लीटर था तो डीजल 81.13 रुपये प्रति लीटर। महाराष्ट्र (मुंबई) में पेट्रोल 91.34 रुपये प्रति लीटर और डीजल 80.10 रुपये प्रति लीटर था। कटाव के बाद पेट्रोल 86.34 रुपये प्रति लीटर हो गया है।



धाखाधड़ी के आरोप में वर्ल्ड बैंक ने कई भारतीय कंपनियों पर लगाई रोक

नई दिल्ली (आरएनएस)। वर्ल्ड बैंक ने कई भारतीय कंपनियों पर अपने प्रोजेक्ट्स पर काम करने पर रोक लगा दी है।

वर्ल्ड बैंक द्वारा जारी की गई एक रिपोर्ट में कहा गया है कि भारत की ऑलिव हेल्थ केयर और जय मोदी पर उनके जालसाजी भरे और भ्रष्टाचारपूर्ण तरीकों के कारण रोक लगाई गई है। ये दोनों कंपनियां बांग्लादेश में वर्ल्ड बैंक के एक प्रोजेक्ट पर काम कर रही थीं। जानकारी के अनुसार ऑलिव हेल्थ पर 10 साल छह महीने के लिए और जय मोदी पर सात साल छह महीने के लिए रोक लगाई गई है। इसके अलावा भारत-आधारित एंजेलिक इंटरनेशनल लिमिटेड पर चार साल छह महीने के लिए रोक लगाई गई है। यह नेपाल और इथियोपिया में काम कर रही थी। इसके अलावा भारत की कंपनी फेमिली केयर पर भी चार सालों के लिए रोक लगाई गई है। ये कंपनी अर्जेंटीना और बांग्लादेश में कुछ प्रोजेक्ट्स पर काम कर रही थी। भारत की ही कुछ अन्य कंपनियों पर एक साल से कम के लिए भी रोक लगाई गई है।

एक बार फिर कपड़ों को लेकर जाह्नवी के ट्रोलर्स को अर्जुन ने धो डाला

बॉलिवुड ऐक्टर अर्जुन कपूर ने उनकी बहन और ऐक्ट्रेस जाह्नवी कपूर के कपड़ों को लेकर उन्हें सोशल मीडिया पर ट्रोल करने वालों को एक बार फिर आईना दिखाया है। हालांकि, इसके साथ उन्होंने मीडिया को भी लपेटे में लिया। अर्जुन इससे पहले भी मीडिया पर ऐसे ट्रोलर्स को महत्व देने का आरोप लगा चुके हैं। अब उन्होंने वरुण अल दुनिया की नेगेटिविटी पर बोला है। साथ ही यह भी कहा है कि कैसे मीडिया को इसे बढ़ावा देना बंद करना चाहिए।



हाल ही में आयोजित एक इवेंट में ऐक्टर अर्जुन कपूर ने कहा, अगर कोई कपड़ों की लंबाई के बारे में बात कर रहा है, तो मीडिया को इस बारे में चर्चा नहीं करनी चाहिए। अगर कोई ट्रोलर किसी के बारे में बात करता है, तो मीडिया इसे दिखाने लगता है। उन्होंने कहा कि सोशल मीडिया के आने के बाद सेलिब्रिटीज अब आम लोगों की पहुंच में हैं, जिसने नकारात्मक

इंग्लैंड में उनकी को-स्टार ऐक्ट्रेस परिणीति चोपड़ा भी थीं। इसी मुद्दे पर उन्होंने कहा कि ऐक्ट्रेस को लेकर असम्मान बढ़ा है। परिणीति ने कहा, अपने छह साल के करियर में मैंने कई बदलाव देखे हैं। जहां लोगों को किसी की ऐक्टिंग की तारीफ और उसका सम्मान करना चाहिए, वे नहीं करते हैं। यह सब अब खत्म हो गया है। इंटरनेट की वजह से लोगों के पास अब एक अजीब पावर हो गई है। उनके कैमरे हमेशा ऑन रहते हैं। आप एयरपोर्ट पर हों या पर्सनल टाइम वित्त रहे हों, वे हमेशा आपको रिकॉर्ड कर रहे होते हैं। ऐक्टर्स को लेकर असम्मान बढ़ रहा है और मुझे लगता है कि यह बंद होना चाहिए।

अर्जुन ने कहा, अब हम लोगों की पहुंच में हैं और हम प्रतिक्रिया भी देते हैं। इससे नकारात्मक लोगों को बढ़ावा मिलता है। मैं रोजाना उपलब्ध हूँ। इससे पहले यह खुल्लम-खुल्ला जैसा नहीं था, जैसा कि अब है। अर्जुन के साथ फिल्म नमस्ते

..तो इस वजह से ऑनस्क्रीन किस नहीं करेंगे टाइगर श्राफ...

ऐक्टर टाइगर श्राफ को फिल्मों में आए चंद साल ही हुए हैं, लेकिन उन्होंने अपने करियर और फिल्मों को लेकर एक ऐसा फैसला लिया है, जो उनके फैसले को भी चौंका सकता है। दरअसल टाइगर श्राफ ने ऑनस्क्रीन किस को लेकर अपने कॉन्ट्रैक्ट में एक क्लॉज जोड़ा है। इस क्लॉज के मुताबिक, अब टाइगर श्राफ फिल्मों में किसी भी हिरोइन को किस नहीं करेंगे और न ही कोई इंटिमेट सीन। वैसे यह हैरानी की बात है क्योंकि आजकल लगभग हर फिल्म में ऐसे सीन्स की काफी होते हैं, लेकिन टाइगर ने इस तरह के सीन्स न करने का क्लॉज अपने कॉन्ट्रैक्ट में शामिल कर लिया है। एक रिपोर्ट के अनुसार, टाइगर श्राफ से जुड़े एक सोर्स ने बताया कि टाइगर ने ऐसा अपनी कथित पल्लंफंड दिशा पाटनी की वजह से किया है। दिशा नहीं चाहती कि टाइगर



अपनी किसी भी को-स्टार के साथ इंटिमेट या किस सीन करें और इसलिए टाइगर ने नो क्लॉज में शामिल कर लिया है। वता दें कि बीच में ऐसी काफी खबरें आने लगी थी, जिनमें कहा गया कि दिशा पाटनी और टाइगर श्राफ के बीच दूरियां आ रही हैं। इन दूरियों की वजह स्टूडेंट ऑफ द इयर में टाइगर की को-स्टार तारा सुतारिया को माना गया। तारा और टाइगर के बीच गहरी दोस्ती दिशा पाटनी के लिए टेशन की वजह बन गई थी।

तोरबाज से डेब्यू करने वाली स्रेखा नामानंदी ने किया बड़ा खुलासा

बॉलिवुड के सुपरस्टार संजय दत्त की फिल्म तोरबाज की अभिनेत्री स्रेखा नामानंदी ऐसे तो कई सालों से बॉलिवुड में काम कर रही हैं। स्रेखा वीडियो शूट, टेलीविजन शो और बहुत सारे शोचन में मॉडल बनकर शो की शान बढ़ा चुकी हैं। आपको शायद यह जानकार हैरानी होगी कि स्रेखा नामानंदी ने जब बॉलिवुड में कदम रखा तो उनकी पहली तोरबाज नहीं, बल्कि फिल्म ये है पारा नामल इस्क थी, जो अभी तक रिलीज नहीं हुई है। हाल ही में स्रेखा ने इस बात का खुलासा करते हुए कहा कि उनकी ये फिल्म 12 अक्टूबर को उत्तर प्रदेश और दिल्ली में रिलीज होने वाली है।



इस बात से स्रेखा बहुत ही खुश हैं कि उनकी यह फिल्म रिलीज होने वाली है। उन्होंने कहा कि हालांकि वह इसे अपना डेब्यू

है, ताकि हमारी फिल्म किसी भी बड़ी फिल्मों से न टकराए, उसके बाद फिल्म ऑल इंडिया रिलीज होगी। फिल्म का डिजिटल प्रमोशन भी फिल्म (डिजिटल मीडिया) कर रही है। हाल ही में फिल्म तोरबाज के सेट से स्रेखा ने संजय दत्त के साथ सोशल मीडिया पर तस्वीरें साझा की थीं। संजय दत्त के साथ तस्वीरें साझा करते हुए स्रेखा ने बताया था कि वो संजय दत्त के साथ काम करने को लेकर काफी एक्साइटेड हैं। स्रेखा का जन्म मुंबई में ही हुआ है। इसके साथ ही उन्होंने पढ़ाई भी मुंबई से ही की है। इसके बाद उन्होंने आगे की पढ़ाई मैनेजमेंट में मुंबई से ही की है। स्रेखा को ड्रास और बैडमिंटन खेलने का शौक है। इससे पहले स्रेखा साल 2017 में आई साउथ इंडियन फिल्म ली में भी नजर आ चुकी हैं।

कमबैक को तैयार कपिल शर्मा, अनिल कपूर ने दी बधाई

बॉलिवुड ऐक्टर अनिल कपूर ने अपने दिवतर हैंडल से कमिडियन, ऐक्टर और अब प्रड्यूसर बन चुके कपिल शर्मा को उनकी अपकमिंग फिल्म सन ऑफ मंजीत सिंह के लिए बधाई दी है। कपिल इस फिल्म को प्रड्यूस कर रहे हैं। अनिल कपूर ने अपने दिवतर पर लिखा, पिता-बेटे की इस कहानी को जल्द से जल्द देखना चाहता हूँ। सभी को धेरों शुभकामनाएं। विरम शोवर द्वारा निर्देशित इस फिल्म में



जपजी खौरा, गुरप्रीत घुग्गी, करमजीत अममोल मुख्य किरदार निभा रहे हैं। यह फिल्म 12 अक्टूबर को सिनेमाघरों में

रिलीज होगी। अनिल कपूर से पहले अश्वय कुमार ने भी कपिल को शुभकामना देते हुए ट्वीट किया था। अश्वय अपने ट्वीट में लिखा, पिता और पुत्र का रिश्ता कभी-कभी मुश्किलों भरा होता है लेकिन अगर इसे सही ढंग से निभाया जाए तो यह रिश्ता भी काफी खूबसूरत हो सकता है। मैं अपने दोस्तों कपिल शर्मा और गुरप्रीत घुग्गी को

उनकी फिल्म सन ऑफ मंजीत सिंह के लिए शुभकामनाएं देता हूँ। इसी बीच कपिल शर्मा ने मंगलवार को अपने इंस्टाग्राम पर एक फोटो भी शेयर की थी। इसके साथ ही कपिल ने यह भी खुलासा किया कि उन्होंने जर्क फूड खाकर अपना वजन 5 किलो तक बढ़ा लिया है। हालांकि कपिल आजकल अपने अपकमिंग शो को लेकर काफी बिजो चल रहे हैं और हेल्थ पर भी भरपूर ध्यान देने की कोशिश कर रहे हैं।

फोन की लत से निपटने का कोशिश कर रही हैं गुल पनाग

ऐक्ट्रेस गुल पनाग का कहना है कि वह अपनी फोन की लत से निपटने के लिए संघर्ष कर रही हैं। गुल ने मंगलवार को एक फोटो इंस्टाग्राम पर शेयर की, जिसमें वह अपने फोन के साथ नजर आ रही हैं। इस फोटो के साथ एक मेसेज में गुल ने कहा, अपनी फोन की लत से निपटने की कोशिश कर रही हूँ। सबसे पहला कदम यह पहचानना है कि क्या आपको इसकी लत है। तो क्या आपको लत है? गुल को जल्द ही बाइपास रोड में



अभिनेता नील नितिन मुकेश के साथ स्क्रीन शेयर करती नजर आने वाली हैं। इस फिल्म को नील के छोटे भाई नमन नितिन मुकेश निर्देशित कर रहे हैं और यह उनका डायरेक्शन डेब्यू है। गुल पनाग और नील नितिन मुकेश के अलावा इस फिल्म में अदा शर्मा भी नजर आएंगी। एपनाएम् फिल्मस और मिराज के मदन पालीवाल ने संयुक्त रूप से इस फिल्म का निर्माण किया है। इस फिल्म की शूटिंग तीन माह तक अलीबाग और लोनावला में हुई है।